
１-１　通塾率

１ｰ２　通塾日数（週当たり）

２-１　平日の自学自習の時間
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3年生の通塾率

が15ポイント程

度、昨年度より高

くなっています。1

年生、2年生は、

ほぼ例年どおり

の傾向です。 

3年生は、週５日

以上の分布帯

で、10ポイント程

度、昨年度より高

くなっています。1

年生も、例年よ

り、日数が増えて

います。 

学年＋2時間の

目標を達成して

いる割合は、3年

生が約45％、2年

生は約7％、1年

生は約28％と

なっています。 



２-２　日曜日等の自学自習の時間

２-３　自習室の利用日数（週当たり）

３　平日・土曜日の講習の受講状況（１学期中）
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日曜日等では、3

年生の約75％

が、目標を達成し

ています。2年生

は約20％、1年生

は約50％が目標

時間を達成して

います。 

3年生は、1日の

利用が増加し、2

日、3日利用が減

少していますが、

5日以上では例

年どおり約30％

です。 
※利用している生徒のみの回答で

す。 
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3年生は、全体で

若干受講者が増

加しました。１、２

年生の受講状況

は例年並みで

す。 



４　SNS等の利用時間（１日当たり）

５　部活動の状況
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71期生に比べる

と、全学年とも利

用時間が長く

なっています。特

に5時間超は、1

年生で3.7％、2

年生で4.5％と

なっています。 

部活動は、ほぼ

例年どおりの傾

向です。3年生の

運動部員は、夏・

秋の大会まで取

り組んでいます。 


